
 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

                          

 

 

 

Ata da reunião do Conselho Fiscal do Club Athletico Paulistano realizada em 29 de 
abril de 2025, convocada nos termos do artigo 99 do Estatuto Social pelo 
presidente do Conselho Fiscal, Senhor Luiz Fonseca de Souza Meirelles Filho, com 
a seguinte ordem do dia: 
 
 

1 - Leitura e discussão sobre o relatório da prestação de contas do             

mês de março/2025; 

2 - Outros assuntos. 

 
                                                                                                                                                
Compareceram na reunião os Srs. Conselheiros, Luiz Fonseca de Souza Meirelles Filho, 
José Alberto Soler Bezerra, Cristiano Fiori Chiocca, Egisto José Ragazzo Dantas, Paulo 
Roberto Chiaparini e Francisco Henrique Alves Neto. Estavam presentes os 
colaboradores do Clube: Roberto Suzuki e Ana Paula Oliveira Marques. 
 
Deu-se início à reunião pelo Senhor Roberto Suzuki, da prestação de contas do mês de 
março de 2025, demonstrado o quadro geral resumido no mês, onde se nota que as 
receitas operacionais encerram o mês com uma variação de R$ 1,16MM acima do 
orçado, já as despesas operacionais encerram em linha com o orçado, assim como 
resultado não operacional. O resultado antes da depreciação em março ficou em 
R$ 2,5MM, quando comparado ao orçado do mesmo período, houve uma variação de 
R$1,3MM acima do orçado. Demonstrado o quadro do resultado geral detalhado mensal 
e acumulado. Explicadas as principais variações: o total das receitas operacionais do 
primeiro trimestre ficou R$ 2,6 MM acima do orçado, onde os principais grupos foram: 
receitas p/ manutenção e investimentos, que ficaram R$ 262K acima do orçado, devido 
principais variações nas rubricas: frequência temporária (R$ 349K), contribuição social e 
convidados (R$ -105K abaixo do orçado). Os conselheiros questionaram sobre as regras 
atuais de frequência temporária, e pediram que informações sejam solicitadas à 
secretaria em relação às regras atuais para admissão de temporários, as quantidades 
de pessoas e respectivos prazos de permanência. As receitas de atividades encerraram 
o acumulado com uma variação de R$1,2MM. As principais rubricas nesse grupo foram: 
R$ 775K mensalidades, R$ 298K shows e R$ 123K exames médicos. Já em outras 
receitas, o acumulado houve variação de R$ 1,09MM acima do orçado, sendo as 
principais rubricas nesse grupo: R$ 1.5MM de processos judiciais e R$ -468K abaixo do 
orçado das receitas incentivadas de consumo. O total de despesas operacionais no 
trimestre teve variação de R$ 775K abaixo do orçado, os principais grupos que tiveram 
variações foram: grupo de pessoal que no acumulado ficou R$ 1,5M abaixo do orçado, 
onde as principais rubricas desse grupo foram R$ 533K salários e 750K cargos e 
salários. No grupo de serviços de terceiros, que ficou em R$ -112K acima do orçado, as 
principais rubricas foram: R$ -194K músicos e uma economia de R$ 142K em softwares. 
No grupo de materiais diversos, o acumulado ficou em R$ 733K abaixo do orçado. As 
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principais rubricas nesse grupo foram R$ 245K de uniformes, R$ 149K refeições e 
R$ 468K materiais de consumo CBC. No grupo de serviços públicos, o acumulado ficou 
em R$ -761K acima do orçado. As principais variações nesse grupo foram R$ -991K 
água e esgoto e abaixo do orçado R$ 244K gás. No grupo de outros, o acumulado ficou 
em R$ -345K acima do orçado, onde as principais rubricas foram R$ -211K provisões e 
R$ -83K institucionais. Em recuperação de despesas, houve uma variação de R$ -319K 
abaixo do orçado, sendo que as principais rubricas nesse grupo que ficaram abaixo do 
orçado foram: R$ -331K patrimônio e R$ -244K B&R. No resultado não operacional 
acumulado, as demais receitas de manutenção e investimentos encerraram em 
R$6,8MM acima do orçado, sendo realizadas 11 taxas 100% frente ao orçado de 3 taxas. 
Demonstrado o quadro das taxas de admissão, examinou-se o quadro de Bares e suas 
principais variações, demonstrado o balanço patrimonial. Apresentado o fluxo de caixa, 
onde encerramos o mês de março com R$ 108MM e o saldo dos projetos incentivados 
em R$ 10MM. 
 
Demonstrado os indicadores operacionais como o quadro social, a frequência, os 
acessos de B&R e academia. Demonstrado o quadro do fluxo de veículos, consumo de 
água, energia e headcount, informado pelo senhor Roberto Suzuki, que foi feito um 
levantamento nas variações das quantidades do headcount, e identificou-se que as 
variações na quantidade de B&R está distribuída em vários centros de custos e cargos 
diversos. 
 
Demonstrado o quadro de obras e ativos, as obras detalhadas, ambas um pouco abaixo 
do orçado, o quadro de patrocínios, que estão em linha com o orçado e as receitas 
incentivadas, que estão abaixo do orçado, mas que devem compensar no decorrer do 
ano. Foi demonstrado o quadro de resultados de B&R por unidade de negócios, quando 
foi comentado pelos conselheiros a necessidade de um acompanhamento mais 
detalhado da evolução dos resultados de B&R, especialmente o custo das mercadorias 
vendidas e o custo fixo das diversas unidades. Ficou decidido que o conselho irá 
acompanhar a evolução dessas informações por mais três meses aproximadamente, e 
que após esse período convidarão a área para conversar sobre o assunto. Por fim foi 
demonstrado o quadro de resultado mensal e trimestral do Recanto Infantil e do 
Basquete.  
 
Concluiu-se assim a reunião de apresentação das demonstrações de março de 2025 
sendo aprovadas as contas do referido mês.  

 
São Paulo, 29 de abril de 2025.    
 
 
 
 
Luiz Fonseca de Souza Meirelles Filho ________________________________ 
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José Alberto Soler Bezerra            ________________________________ 
                                                                    
 
 
Cristiano Fiori Chiocca                   ________________________________ 

 
 
 
Egisto José Ragazzo Dantas   ________________________________ 

 
 

 

Paulo Roberto Chiaparini                   ________________________________ 

 
 

 

Francisco Henrique Alves Neto   ________________________________ 
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